



R A P O R T

la proiectul de hotărâre privind completarea Anexei nr. 1 la hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 26/28.03.2012 privind aprobarea asocierii județului Ialomița cu persoane juridice române în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni/proiecte culturale, educative, sportive, sociale și de mediu de interes public județean, național și internațional

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune adoptarea unei decizii administrative privind completarea Anexei nr. 1 la hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 26/28.03.2012 prin care a fost aprobată asocierea județului Ialomița cu persoane juridice române în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni/proiecte culturale, educative, sportive, sociale și de mediu de interes public județean, național și internațional

Această decizie administrativă are la bază solicitări, și anume, a Uniunii Artiștilor Plastici - Filiala Slobozia înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr.2117 din 30.03.2012 privitoare la cofinanțarea activităților culturale ce vor fi organizate în anul 2012 și, în special, pentru proiectul „Arta plastică ialomițeană”, expoziție dedicată artistului plastic ialomițean Dumitru Popescu, respectiv a Asociației Naționale a Surzilor din România - Filiala Ialomița, înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr. 2417 din 09.04.2012 privitoare la organizarea Concursului Național Literar „Viața și opera lui Mircea Dinescu” ce va avea loc la Slobozia în perioada 8-10 iunie 2012.

În conformitate cu prevederile art. 81 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița, hotărârile adoptate de Consiliul Județean Ialomița pot fi completate, fără a fi afectată concepția generală și caracterul unitar al actului respectiv.

Prin hotărârea nr. 26 din 28.03.2012 Consiliul Județean Ialomița a aprobat asocierea județului Ialomița cu persoane juridice în vederea finanțării și realizării în comun a unor proiecte culturale, educative, sportive, sociale și de mediu de interes public județean, național și internațional. În acest context a fost aprobată atât contribuția proprie a Consiliului Județean Ialomița pentru fiecare proiect, cât și împuternicirea Președintelui Consiliului Județean Ialomița de a semna contractele de asociere cu beneficiarii finanțării. Analizând și solicitarea Uniunii Artiștilor Plastici - Filiala Slobozia și a Asociației Naționale a Surzilor din România - Filiala Ialomița, se impune completarea Anexei nr. 1 la hotărârea nr. 26 din 28.03.2012 a Consiliului Județean Ialomița prin introducerea numărului curente 18 și 19, astfel cum se propune prin proiectul de hotărâre.

Elementele de analiză prezentate mai sus fundamentează, din punct de vedere al oportunității, necesității și legalității, proiectul de hotărâre propus adoptării Consiliului Județean Ialomița.

DIRECTOR EXECUTIV
ILIE CIOACĂ